NCCIEAOBAHUE JATYNKOB PABHOMEPHO PACITPEJEJIEHHbBIX
ICEBJIOCJTYYAHWHBIX YHUCEJI

Hesap padoThl: 03HAKOMJIEHHE C METOJAMU U aJITOPUTMaMH IOJY4YECHUS B
nporpaMmmHor  cpene  MATLAB rnceBpmociiydallHbIX — 4MCE, PAaBHOMEPHO
pacnpeneneHnbix Ha uHTepBaie (0,1), a Takke H3yyeHUE MEPBUYHOM OIEHKU
KAaueCTBA MOIYYEHHBIX MICEBIOCTYYaTHBIX YHCEIL.

Kpartkue Teoperndeckne cegenusi: OTHUM U3 HanOOJee YHUBEPCAIBHBIX
METO/JOB  HcclienoBaHusi cucrem  ympaieHuss (CY)  saBigercss  MeTol
MaTteMaTu4yeckoro MojenupoBanuga CY Ha kommbroTepe. [ peann3anuu 3TOro
MeToja pazpadboruuk CY N0IKEH UMETh B CBOEM PACTIOPSKEHUN MaTeMaTHUECKHE
MOJENIM BXOJHBIX CHTHAJOB W aJropuT™Mbl nonydeHuss Ha [IK ducinoBeix
MOCJIEIOBATEIbHOCTEH, WMUTUPYIOIIMX W3MEHEHHE CHUTHAJIOB BO BPEMEHHU.
JIOCTOBEpHOCTh TaHHBIX U BBIBOJOB, ITOJIYYEHHBIX IIPU MOJAEIMPOBAHUM, 3aBUCHT,
IPEXIE BCErO, OT CTENEHM MATEMAaTUYECKUX MOJEIEH pEeaJbHbIM CHUTHAJaM, a
TAaK)K€ OT KayecTBa CaMHX aJrOPUTMOB MMHTALMHM. B CBOIO odepenp, KauecTBO
aJITOPUTMOB 3aBHCHUT OT CTENEHHU CIy4YailHOCTH JIBYX 0a30BbIX paclpeaeieHHi:
PaBHOMEPHOTO W HOPMAJbHOTO, HAa KOTOPBIX OCHOBBIBAIOTCS BCE HW3BECTHbBIE
QITOPUTMBl UMUTAIIMU CIIy4YallHBIX TporieccoB Ha OBM. B Hacrosmieit padote
HCCIIEIYIOTCS aJICOPUTMBI MOJIyYECHUS Ha [IK MCEBAOCTYYANHBIX
nocJeA0BaTeILHOCTEN, paBHOMEPHO pacnpeaesieHHbix Ha untepnaie (0,1). Takue
QJITOPUTMBI HA3bIBAIOTCS] TEHEPATOPAMH PABHOMEPHO PACIPEIEIECHHBIX YUCEN.

PaccmoTpum aBa Hanbosee NpoCThIX crioco0a reHepaluy MCeBA0CTyYalHbIX
YHCEJL:

1. MyabTHILIMKATUBHBIA reHeparop. HMcnoms3yerca cienyrommii

aJITOPUTM T'E€HEpaLU:
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P*1 rne p - menoe), {} — B3aTHE APOOHON YacTH 4YuUCIa,

MOHO BbBIOpaTh M=52
3aKJIFOYEHHOTO B (PUTYpPHBIE CKOOKH.

2.  JluHeliHble KOHIPY3HTHbIe TeHepatopbl. CymiecTByeT JBa
QJITOPUTMA F€HEpaIMK MCEBAOCTYyYaliHbIX YNCE:

2.1. TlepBblii 3anChIBAETCS B BUJIC:
R.= {11Rn + 72'} ,
2.2. Bropoii 3anuceiBaeTCs B BUJIE:

Ryt ={R,/(Z,+n:10™)+ 7,

rae Ro=0, Zo = 0.011, | pexomenayeTcs BLIOMpPATh TaK, 4ToObI yncio 107 eme
He ObIO MalIMHHBIM HysleM, a umcio 10("Y yxe BocmpunHMManochk Obl Kak
MAILIUHHBIN HYJIb.

ITopsaok BbINOJIHEHHSI PA0OTHI:

1. CrenepupoBath 9 HaOOPOB MCEBIOCIYYANMHBIX YUCET — MO KaAXKIOMY
MeTOoy creHepupoBath 3 Habopa uncen oobemom N=100,1000,5000 uncesn.

2. [TocTpouTs ruUcTOTpaMMy Il KakJ0ro Habopa ClIydalHBIX 4HCEN
(pyuaxmmu MATLAB hist() uau histogram()).

3. Beraucnuth SMOUPUYECKY0 (DYHKITUIO pacTIpeaeeHus I KaKIoh
BoIOOpKH (pynkims MATLAB ecdf()) u moctpouts ee rpaduk.

4, BbIYucIuTh OIEHKM MaTeMaTHYeCKOTO OXKHJAHUS, AUCTICPCHA U
cpennekBagparnueckoro otkioHeHus (CKO) mng kaxnoil BeiOOpku (PyHKIUU
mean(), var(), u std() cooTBETCTBEHHO).

5. W3  nurepaTyphl, WM  JIGKIIUHA  BBIYHCIWATH  aHATUTHYCCKU
TEOPETUUYECKHE 3HAYEHUs MareMmartuueckoro oxupanus, aucnepcun u CKO s
paBHOMEpHOro pacmnpenenenus ¢ napamerpamu (0,1), a Takke BHEIIHUNA BHJ
IJIOTHOCTH pachpeacyieHuss U (QYHKIUU paclpelesieHUs] paBHOMEPHOrO 3aKOHa
pacnpenenenus. OTpa3uTh UX B OTUETE.

6. CpaBHUTH MOTYYEHHBbIE pe3yabTaThl. CenaTh BbIBOBI.



